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Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Szomorú kötelezettségemnek teszek eleget, amikor arról vagyok kénytelen tájé-
koztatni Benneteket, hogy  

VARRÓ István Tamás 
tagtársunk 

2022. I. 11-én, 49 éves korában elhunyt. 
A halál oka szívelégtelenség volt, a koronavírus járvánnyal nem állt összefüggésben. 
VARRÓ István Tamás gyermekkora óta küzdött szívbetegségével. Az orvosok különböző 
okok miatt vérhigító szedését írták elő számára. Szívbetegsége, vérének rögösödése ve-
zetett oda, hogy sürgős műtétre szorult. A műtét napját követő napon azonban ismét ope-
rálni kellett, melynek során a sebészek 5 órán át küzdöttek érte, azonban igyekezetüket 
sajnálatos módon nem koronázta siker. 

Temetésére 2022. III. 22-én 10. óra 15. perckor fog sor kerülni az Óbudai Temető 
új szóróparcellájában.  

Fiatalon elhunyt tagtársunk rendőrtiszt édesapja már évtizedekkel korábban meg-
halt, édesanyja pedig — aki könyvtáros volt — nyugdíjasként, súlyos mozgásszervi be-
tegségtől sújtottan élte meg fia tragédiáját. Elhunyt tagtársunknak még egy közvetlen 
hozzátartozója volt, a férjnél lévő húga. Tagtársunk nem nősült meg. 

VARRÓ István Tamás a gimnáziumi érettségije után tanulmányait a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karán folytatta, ahol történelemszakos tanári 
diplomát és szociológusi képesítést szerzett 2001-ben. Diplomaszerzését követően szoci-
ológiai szakmai gyakorlatát az esztergomi büntetés-végrehajtási intézetben töltötte. 

A történelem iránt középiskolás kora óta fokozattan érdeklődött, így megragadta a 
lehetőséget, amikor Hadtörténeti Intézet és Múzeumhoz kerülő hadisírgondozó szakterü-
let művelése kapcsán létrejövő történészi állás betöltésére aspirált. Jelentkezését a Had-
történeti Intézet és Múzeum elfogadta. E szakterületet hosszú ideig, nagy szorgalommal 
és szeretettel gondozta, történész kollégáival karöltve. Egy átszervezés kapcsán azonban 
— a megszűntetett státusztából fakadóan — a foglalkoztatását felmondták. Életútja en-
nek kapcsán oly módon kibicsaklott, hogy többé nem tudta azt helyreállítani. Igyekezett 
ugyan a történelemmel kapcsolatos területeken maradni, azonban romló egészségi álla-
pota általában visszariasztotta azon szervezeteket — amelyeket potenciális munkahely-
ként megcélzott — attól hogy tartósan foglalkoztassák. Szakmai vágya megvalósítására 
pedig — amely a magyar fegyveres testületek történetével való foglalkozás lett volna — 
csupán csekély mértékben nyílt lehetősége. Kísérletet tett arra is, hogy Ph.D. tudományos 
fokozatot szerezzen a polgári magyar állam egyik fegyveres rendvédelmi őrtestülete 
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történetének a feldolgozása által. Felvételt is nyert a témaorientált doktori iskolába, ahol 
a tantárgyait eredményesen abszolválta. Az egészségi állapota és az életkörülményeinek 
a romlása azonban nem tette lehetővé, hogy disszertációját megírja, illetve a szükséges 
költségeket előteremtse. így végül is nem jutott el a tudományos fokozatszerző disszertá-
ció védésig. 

VARRÓ István Tamás élete kedvezőbb és kevésbé szerencsésebb időszakaiban is 
szívesen forgolódott tudományos társaságunk köreiben. Társaságunk tagjai sorába 2001-
ben lépett be. Rendezvényeinket szorgalmasan látogatta és — az utóbbi évek kivételével 
— a szellemi alkotómunkából is igyekezett kivenni a részét.  

Tudományos társaságunk megbecsült tagjai közé tartozott. 
Rendvédelem-történetért kitüntetései: 

- Rendvédelem-történetért Érdemérem 2009- ; 
- Rendvédelem-történetért Érdemkereszt (támogató) 2013- ;  
 

A család gyászában osztozva emlékét szeretettel őrizzük. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VARRÓ István Tamás 
(1973. III. 20. Budapest, – 2022. I. 11. Budapest) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pilisszántó, 2022. I. 18.  
    Dr. PARÁDI József 
    a társaság elnöke 

Non obiit abiit 
(Nem halt meg csak eltávozott) 

 


